
ATA DA i oa SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE AREIAS, REALIZADA NO DIA 18 DE 

JUNHO DE 2019. 

Aos dezoito dias do mês de junho de dois mil 
e dezenove, às dezenove horas, reuniu-se em 
Sessão Ordinária, a Câmara Municipal de 
Areias, na Sala das Sessões Ver. Joaquim 
Gonçalves Pereira Filho, situada à Av. 
Siqueira Campos, 285, Centro, Areias/SP, com 
a presença dos Senhores Vereadores: Cesar 
Pedro da Silva (Coruja), João Pedro de Souza 
(João 	Pedro), 	José 	Oscar 	Vialta 	Moraes 
(Ninho),Lucemir Santos Machado (Mi),Silvestre 
Gonçalves da Silva (Silvestre),Wagner Onofre 
Cunha Lara (Wagner)Waldir Ferreira dos Santos 
(Ferreira). Ausente o Ver. Reginaldo Graciano 
de Campos (Naldinho) Sessão presidida pelo 
Ver. Cesar Pedro da Silva e Secretariada pelo 
Ver. Lucemir Santos Machado. Para dar início 
à Sessão o Senhor Presidente desejou boa 
noite a todos, solicitou fosse feita a 
chamada regimental e havendo número legal 
declarou aberta a sessão. Dando início ao 
Expediente o Senhor Presidente colocou em 
discussão a ata da 9' sessão ordinária, que em 
votação foi aprovada à unanimidade. Em discussão e 
votação a ata da 3a sessão extraordinária. 
Sequencialmente o Senhor Presidente solicitou 
fosse feita a leitura Do expediente: Projeto 
de Lei Complementar 05/2019. Na sequencia o 
Senhor presidente abriu a palavra para a 
manifestação dos senhores Vereadores sobre as 
matérias lidas no expediente: Não havendo 
manifestação dos Senhores vereadores, na 
Ordem do dia, foi o Senhor Presidente determinou a 
leitura dos pareceres do Projeto de Lei 04/2019, 
após colocou em discussão e em votação. Por 
votação nominal e por ordem alfabética foi o 
projeto aprovado à unanimidade. O Senhor 
Presidente solicitou a realização da leitura dos 
pareceres do Projeto de Lei 07/2019, que em 
discussão e votação simbólica foi aprovado à 

2-tL Q 



unanimidade. Realizada posteriormente a leitura 
dos Pareceres do Projeto de Lei 08/2019. Em 
discussão e votação simbólica, foi o projeto 
aprovado à unanimidade. Não havendo mais matérias 
a serem deliberadas, o Senhor Presidente abriu a 
palavra para manifestações pessoais e 
parlamentares dos Senhores Vereadores: Vereador 
Lucemir cumprimenta todos e assim se manifesta: Há 
tempos nos informaram que iriam colocar torre de 
telefone celular na Vargem Grande. Agora está tudo 
quieto, não falam mais nada. Gostaria de saber em 
que pé está a situação, pois estão me cobrando e 
estou sem informação. Agradece a palavra. Vereador 
José Oscar: Cumprimenta a todos. Gostaria de 
cobrar a situação da iluminação publica, pois já 
colocaram os postes mais não ligaram. Cobrei o 
prefeito que informou que está em constante 
cobrança junto á empresa e afirmou que a empresa 
pegou o serviço de Caraguatatuba até Bananal e 
pelo que entendi não estão dando conta da demanda 
para executar o serviço. Então, estamos cobrando, 
correndo atrás mais infelizmente está nas mãos do 
Governo Estadual. È uma situação horrível, pois os 
locais estão muito escuros, com riscos de bichos e 
até de violência. Agradece a palavra. Não havendo 
nenhuma manifestação, nem mais nada a se 
tratar, o Senhor Presidente encerrou a 10' 
Sessão e convocou os Senhores Vereadores para 
a 11' Sessão Ordinária a realizar-se em 06 de 
agosto de 2019, às 19.00 horas, e, determinou 
a lavratura da presente ata, que após lida e 
aprovada será assinada por mim, 1° Secretário 
e pelo Senhor Presidente. 


